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x

y اگر نمودار تابع  به‌صورت مقابل باشد، نمودار تابع  را رسم کنید. - 1y = f(x)y = f(۲x − ۱)

 را به دست آورید. در  حدود  - 2‌ ≤‌( )( )۱
۳

۱۰−۲x ۱
۸۱

x

اگر تابع  اکیداً صعودی باشد، حدود  را بیابید. - 3f = {(−۱, ۴m) , (−۳, m) , (۲, ۳m + ۲)}m

در صورتی که دو چندجمله‌ای  و  در تقسیم بر  هم باقی‌مانده باشند، آنگاه مقدار  برابر است با .................. - 4۲ − ۵x + ۴x۲+ axx۲x − ۱a

( تجزیه کنید. چندجمله‌ای  را برحسب عامل ) - 5+ ۱x۵x + ۱

اگر  و  آنگاه حدود  را بیابید. - 6tan x = ۲m − ۱≤ x ≤
π

۳
π

۲
m

 

) نمودار تابع  به‌صورت زیر است. حاصل  را به دست آورید. ) - 7f(x) = a + cos bxa + bb > ۰

ضابطه تابعی به فرم  را بنویسید که دوره تناوب آن  و مقدار ماکزیمم آن  و مقدار مینیمم آن  باشد. - 8y = a cos bx + C۲۴−۲

معادله  را حل کنید. - 9cos ۲x − cos x + ۱ = ۰

حدود زیر را محاسبه کنید. - 10

‌lim
x→ π

۲

x + ۱
tan x

lim
x→±∞

+ ۱x۲

+ ۲ + ۱x۳ x۲

حاصل حدهای زیر را بیابید. - 11

lim
x→۳+

[x] − ۱
x − ۳
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، موارد زير را به‌ دست آوريد. با توجه به نمودار تابع  - 12

‌

‌ )الف

‌ )ب

f

f(x)lim
x→±∞

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

f(x)lim
x→−۱+

f(x)lim
x→−۱−

  x = _1

،  را به‌ دست آورید. اگر رفتار تابع  در اطراف نقطه  به‌صورت شکل زیر باشد، مقادیر  - 13f(x) =
x + ۳
+ bx + cx۲

x = −۱bc

اگر  باشد، مقادیر  و  را بیابید. - 14= ۲lim
x→∞

(a − ۲) + ۲ + ۳x۳ x۲

b + ۱x۲
ab

حاصل حدهای زیر را بیابید. ) نماد جزء صحیح است.( - 15[ ]

[ ]lim
x→+∞

۳x + ۱
x + ۲

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

‌[ ]lim
x→−∞

x + ۲
x − ۱

مجانب‌های قائم و افقی منحنی تابع  را در صورت وجود بیابید. - 16
۱ − x۲

+ xx۲

اگر خط  مجانب قائم تابع  باشد، مجانب افقی تابع  را بیابید. - 17x = −۲f (x) =
۳x − ۱
mx + ۴

f

2
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1
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x
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4 1 2

1

2

1

3

x

y
y f ( x (1

- 1

، نمودار  را ابتدا یک واحد به راست منتقل کرده و سپس طول نقاط را بر  تقسیم می‌کنیم. ‌با توجه به تبدیل‌های فوق برای رسم 

- 2
     

- 3

اعضای دامنه را از کوچک به بزرگ مرتب می‌کنیم.

ریشۀ مقسوم‌علیه یعنی  را در دو چندجمله‌ای قرار داده و سپس باقی‌مانده‌ها را باهم مساوی قرار می‌دهیم. - 4

‌

نکته: می‌دانیم: - 5

 ‌
‌با توجه به نکته بالا داریم:

 ‌

با توجه به دایرۀ مثلثاتی مقابل مشخص است که اگر  باشد، نگاه تانژانت زاویۀ  بزرگ‌تر یا مساوی  است. - 6

 

 

3
π

2
π 3

- 7

y = f(x) y = f(x − ۱) y = f(۲x − ۱)− →−−−
x→x−۱

− →−−
x→۲x

y = f(۲x − ۱)y = f(x)۲

≤۳۲x−۱۰ ۳−۴

۲x − ۱۰ ≤ −۴ ⇒ x ≤ ۳

f = {(−۱, ۴m) , (−۳, m) , (۲, ۳m + ۲)}

−۳ < −۱ < ۲ f(−۳) < f(−۱) < f(۲) ⇒ m < ۴m < ۳m + ۲− →−−−−−
fاکیداً صعودی

{m < ۴m ⇒ ۳m > ۰ ⇒ m > ۰ (۱)
۴m < ۳m + ۲ ⇒ m < ۲ (۲)

(۱) ∩ (۲) ⇒ ۰ < m < ۲

۱

۲(۱ − ۵(۱) + ۴ = + a(۱) ⇒ ۱ = ۱ + a ⇒ a = ۰)۲ ۱۲

+xn an = (x + a)( − a + − … − x + )xn−۱ xn−۲ a۲xn−۳ an−۲ an−۱

+ ۱x۵ = (x + ۱)( − + − x + ۱)x۴ x۳ x۲

≤ x ≤
π

۳
π

۲
x۳

−−
√

≤ x < ⇒ tan x ≥ ⇒ ۲m − ۱ ≥
π

۳
π

۲
۳
−−

√ ۳
−−

√

⇒ ۲m ≥ ۱ + ⇒ m ≥۳
−−

√
۱ + ۳

−−
√

۲

T = ۲π b = ۱ a = ۳ a + b = ۴
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- 8

 یا  و یا  نوشته شود، مورد قبول است.  یا  ‌هریک از توابع 

- 9

  - 10

حد صورت و مخرج کسر را در نقطۀ  به‌دست آورده و بر هم تقسیم می‌کنیم:

 ‌  ‌  ‌

برای محاسبه حدهایی که صورت و مخرج آنها به بی‌نهایت میل می‌کند و همچنین دو تابع چند جمله‌ای هستند، از هم‌ارزی پرتوان استفاده می‌کنیم:

نکته:  :هم‌ارزی پرتوان

 ‌ ‌

  - 11

با توجه به اینکه  داریم:

‌

- 12

  )ب                                      )الف

با توجه به نمودار مخرج باید در نقطۀ  ریشۀ مضاعف داشته باشد. پس: - 13

 ‌

‌با توجه به نمودار  مجانب قائم است؛ پس ریشۀ مخرج  است داریم:

چون حد در بی‌نهایت کسر برابر با عدد  شده پس باید صورت و مخرج هم‌درجه باشند لذا باید  بنابراین داریم: - 14

 داریم:  با توجه به قاعدۀ پرتوان: 

   

  - 15

، حال باید ببینیم کسر  چگونه به  میل می‌کند، برای این کار  برابر مخرج را در صورت ایجاد می‌کنیم. می‌دانیم 

، حال باید ببینیم کسر  چگونه به یک میل می‌کند، برای این کار مخرج را در صورت ایجاد می‌کنیم. می‌دانیم 

= ۲ ⇒ |b| = π{ ⇒
۲π

|b|

|a| + c = ۴
−|a| + c = −۲

|a| = ۳
c = ۱

y = −۳ cos(πx) + ۱y = ۳ cos(πx) + ۱y = ۳ cos(−πx) + ۱y = −۳ cos(−πx) + ۱

۲ x − ۱ − cos x + ۱ = ۰ ⇒ cos x(۲ cos x − ۱) = ۰cos۲

cos x = ۰ ⇒ x = kπ + , k ∈ Z
π

۲

cos x = ⇒ x = ۲kπ ± , k ∈ Z
۱
۲

π

۳

π

۲

tan x = −∞lim
x→

π +

۲

, tan x = +∞lim
x→

π −

۲

, (x + ۱) = + ۱lim
x→

π

۲

π

۲
⇒ = ۰lim

x→
π

۲

x + ۱
tan x

a + b + ⋯ axnxn xn−۱ ∼
x→±∞

lim
x→±∞

+ ۱x۲

+ ۲ + ۱x۳ x۲
= =====

قاعدۀ پرتوان
= = ۰lim

x→±∞

x۲

x۳
lim

x→±∞

۱
x

[x] = ۳lim
x→۳+

= = = = = +∞lim
x→۳+

[x] − ۱
x − ۳

[۳ + ε] − ۱
۳ + ε − ۳

۳ − ۱
+ε

۲
+ε

۲

۰+

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

f(x) = −∞lim
x→−۱+

f(x) = +∞lim
x→−۱−

۲

x = −۱

x = − = −
b

۲a

b

۲
= −۱ ⇒ b = ۲

x = −۱( + ۲x + c)x۲

− ۲ + c = ۰ ⇒ c = ۱(−۱)
۲

۲a = ۲ ⇐ a − ۲ = ۰

a + b + ⋯ x ±∞ axn xn−۱ −→
∼

xn

=lim
x→−∞

۲ + ۳x۲

b + ۱x۲
⇒ = ۲lim

x→−∞

۲x۲

bx۲
⇒ = ۲

۲
b

⇒ b = ۱

= ۳lim
x→+∞

۳x + ۱
x + ۲

۳x + ۱
x + ۲

۳۳

[ ] = [ ] = [ − ] = [۳ − ]lim
x→+∞

۳x + ۱
x + ۲

lim
x→+∞

۳x + ۶ − ۵
x + ۲

lim
x→+∞

۳ (x + ۲)

x + ۲
۵

x + ۲
lim

x→+∞

۵
x + ۲

= [۳ − ] = [۳ − ] = [۳ − ε] = ۲
۵

+∞
۰+

= ۱lim
x→−∞

x + ۲
x − ۱

x + ۲
x − ۱

[ ] = [ ] = [ + ] = [۱ + ]lim
x→−∞

x + ۲
x − ۱

lim
x→−∞

x − ۱ + ۳
x − ۱

lim
x→−∞

x − ۱
x − ۱

۳
x − ۱

lim
x→−∞

۳
x − ۱

= [۱ + ] = [۱ + ] = [۱ − ε] = ۰
۳

−∞
۰−
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- 16

‌

- 17

‌چون خط  مجانب قائم تابع است، پس مخرج به‌ازای  باید صفر شود، پس داریم:

خط  مجانب افقی تابع است.

= −۱ ⇒ y = −۱lim
x→±∞

−x۲

x۲
مجانب افقی

+ x = ۰ ⇒ {x۲ x = −۱
x = ۰

مجانب قائم نیست
مجانب قائم

f (x) =
۳x − ۱
mx + ۴

x = −۲x = −۲

mx + ۴ = ۰ −۲m + ۴ = ۰ ⇒ m = ۲ ⇒ f (x) =− →−−
x=−۲ ۳x − ۱

۲x + ۴

= =lim
x→±∞

۳x − ۱
۲x + ۴

lim
x→±∞

۳x

۲x

۳
۲

y =
۳
۲

3
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 صبح ۸:۰۰ساعت امتحان:  نیمسال اول امتحانی: نوبت ..........................نام واحد آموزشی: .... ش صندلی:
 دقیقه 11۰زمان پاسخگویی:  رشته: ریاضی همدپایه: دواز نام و نام خانوادگی:

 1۴۰2  / 1۰ /9تاریخ امتحان:  1۴۰2-1۴۰۳سال تحصیلی:   نام دبیر: 2حسابان سؤال امتحان درس: 
 صفحه 2تعداد صفحه سؤال:     
 

 های زیر را مشخص کنید:درستی یا نادرستی عبارت -1

yالف( تابع  x x  4 2 1
2

3
 ای است.جملهیک تابع چند 

)ب( تابع  )
x

f x
x





1

1
 اش یکنواست.در دامنه 

yپ( خط 
1

2
cosy، نمودار تابع  x را در فاصله [ , ]  کند.در یک نقطه قطع می 

 ت( حاصل
( )

lim
x

x

x 



 2
2

1

4

 است.  برابر 

2 

 های مناسب، تکمیل کنید: جاهای خالی را با عبارت -2

) الف( اگر برد تابع )y f x 1 بازه [ , ) باشد، برد تابع 2[ )y f x   2 2  برابر ............... است. 1

tany ب( دامنۀ تابع x  برابر ............... است. 4

)پ( اگر دوره تناوب تابع )y f x ) باشد، دورۀ تناوب تابع 3، برابر 2 )y f x 2  باشد.برابر ............... می 3

limت( حاصل 
tan

x

x

x




2

 ............... است. برابر 1

2 

) بخشی از نمودار تابع -۳ ) tan( )f x x 2 Aبه شکل زیر است.  2 B )1 کدام است؟ )با ذکر دلیل 

1)
4

  2 )
2

    

3)3
4

  4 )

4

 

 

 

   

]ضعیت نمودار تابعکدام شکل و -۴ ]
( )

x
f x

x




1
 1 ؟ دلیل خود را بنویسید. دهدرا نشان می  قائم آن ، در نزدیکی مجانب

1) 

 

 

2 ) 3 ) 4 ) 

 

 

) را چنان بیابید که عبارت b و aمقادیر  -5 )P x x ax b  4 x بر 3  مانده تقسیم آن بر پذیر بوده و باقیبخش 1
x   باشد.  ۳برابر  2

1 
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 صبح ۸:۰۰ساعت امتحان:  نیمسال اول امتحانی: نوبت ..........................نام واحد آموزشی: .... ش صندلی:
 دقیقه 11۰زمان پاسخگویی:  رشته: ریاضی همدپایه: دواز نام و نام خانوادگی:

 1۴۰2  / 1۰ /9تاریخ امتحان:  1۴۰2-1۴۰۳سال تحصیلی:   نام دبیر: 2حسابان سؤال امتحان درس: 
 صفحه 2تعداد صفحه سؤال:     
 

)نمودار تابع  -6 )g x x x x   3 2
3 )را به کمک انتقال نمودار  3 )f x x )رسم کنید و یکنوایی تابع 3 )g x  را بررسی

 کنید. 

5/1 

)اگر نمودار -7 )f x  )به صورت زیر باشد، نمودار تابع 1 )f x 2 2 را رسم کرده  1
 و دامنه و برد آن را بیابید.

 

2 

)حاصل عبارت  -۸ )( )

( )

x x

x

 



6

2

64 2

4

 1 و ساده کردن کامل مخرج به دست آورید. تجزیهبا را   

sinمعادلۀ مثلثاتیهای مجموع جواب -9 cosx x 2 ] بازه در 3 , ]2 2 دست آورید.را به 

siny شده مربوط به تابعی با ضابطهنمودار داده -1۰ a bx c  است. مقادیر , ,c b a .را محاسبه کنید 

 
 
 

5/1 

 2 )] [ علامت جزء صحیح است(. را در صورت وجود بیابید: زیر حدود توابع -11

lim )ب
x

x x

x x

 

 

3

3

3 2

1

] )الف   ]
lim

x

x

x x

 

 2
2

3

4 4

 
 

 به شکل زیراست. حدهای زیر را محاسبه کنید: fنمودار تابع  -12

lim )الف ( )
x

f x


 

lim )ب ( )
x

f x
3

 

 

1 

xهای تابع مجانب -1۳ x
y

x

 




2

2

2

1

 دست آورید.را به 
1 

limاگر -1۴
( )x

ax

x


 

 5
3

2

3

 1 را تعیین کنید. a باشد، حدود 

 2۰ 
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  1402-1403سال تحصيلي    

بسمه تعالي
 

 صفحه تنظيم شده است.  3 نامه درپاسخ قيقه  د ۱۱۰گويي:زمان پاسخ

    اولسال ـ نيم مدوازده پايه 
 2حساباندرس:  پايان ترم آزمون

  ۰9/۱۰/۱4۰2تاريخ: 

 

 علامه طباطبایي آموزشي فرهنگي مجتمع

 نمره( 5/0هر مورد ) -1
 (۱۸تا  ۱۵)صفحه  ب( نادرست کتاب( ۱۱)صفحه  الف( درست
 (۵۵و  ۵۴ت( درست )صفحه  کتاب( ۳۸)صفحه  پ( نادرست

 نمره( 5/0هر مورد ) -2
]الف(  , ]2 kب(  (۱۰تا  ۸)صفحه 2

x
 

 
4 8

 (۳۲)صفحه  
 (۵۳)صفحه  ( ت (۲6تا  ۲۴)صفحه  ۲پ( 

 (۳۲)صفحه  ۱گزینه -3

                                                                                  
: :

:

A x A

A B

B tg x x B

 




      
    


2
2 4

4
2 2

2

 

 
 (۵۷و  ۵6)صفحه  ۴گزینه  -4

[( ) ]
( )

[( ) ]
( )

x f x

x f x




 




 

 
     

 
     

1 2
1

1 1
1

 

 (۲۲)صفحه  -5
( ) :

,
( ) :

P a b
a a b

P a b

    
          

1 1 12 5
7 15 3

2 3 16 8 3 7 7
 

 

 

 (۱۴)صفحه  -6
( ) ( )g x x   3

1 1 

 
 
 
 
 

   

 
 
 

)تابع  )g x ( .۲۵/۰اکیداً نزولی است )نمره 

 نمره ۲۵/۰

 نمره ۲۵/۰

 نمره ۲۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۲۵/۰

 نمره ۲۵/۰
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 يبای اط بط علامه  آموزشي فرهنگي مجتمع

 یا

 (۱۲)صفحه  -7
 
 
 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

]: دامنه , ]
3

2
: برد              [ , ]2    

 

 

 ( ۲۲تا  ۲۰)صفحه  -8
( )( ) ( )( )( )

( )( ) ( )( )

x x x x x x x x x
x x x x x

x x x x

        
      

   

6 5 4 3 2
5 4 3 264 2 2 2 4 8 16 32 2

2 4 8 16 32
2 2 2 2

 

 

 

 ( ۴۴تا  ۴۰)صفحه   -9

sin cos cos : cos ( sin )x x x x x   2 3 2 3  

cos :x x k
  2
2

   

sin :

x k

x

x k



 

    
   


2
3 3

2
2

3

 :مجموع جوابها در بازه                                
3

2 5
2 3 2 3

 

 (۲۹تا  ۲۵حه )صف  -10

T دوره تناوب b
b

   
2 2

3
3

 

,
min

Max a C
C a

a C

     
     

7

3 4

1

 

,

.

,

a b

a b

a b

    
    


2
4

3

2
4

3

 

11-  

)] )الف ) ]
lim

( )x x





 
  

 2
2

2 3 1

2

 

 نمره ۵/۰ نمره ۵/۰ نمره ۵/۰

 نمره ۲۵/۰ نمره ۲۵/۰

 نمره ۲۵/۰
 نمره ۲۵/۰

 نمره ۲۵/۰

 نمره ۲۵/۰

۲۵/۰ 
 نمره

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 یا

 (۵۵)صفحه 

 نمره ۲۵/۰
 نمره ۲۵/۰

 نمره ۵/۰
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    اولسال ـ نيم مدوازده پايه 
 2حساباندرس:  پايان ترم آزمون

  ۰9/۱۰/۱4۰2تاريخ: 

 

 يبای اط بط علامه  آموزشي فرهنگي مجتمع

lim )ب
x

x

x
 



3

3
1 

 

 

 (6۹)صفحه   -12
lim )الف ( )

x
f x


 1 

lim )ب ( )
x

f x


 
3

 

 

 (۵6و  ۵۵)صفحه  -13

x  :مجانبهای قائم  y

x y

  

  

3
1

2

1

                   مجانب قائم است  x  1 

lim    : مجانب افقی 
x

x

x
 

2

2
1 y مجانب افقی 1 

 (۵۸تا  ۵۵)صفحه  -14

lim
( )x

ax a
a a

x


 
      

 5
3

2 3 2 2
3 2

33

 

 
 
 
 
 

 نمره ۵/۰

 نمره ۵/۰

 نمره ۲۵/۰ نمره ۲۵/۰ نمره ۵/۰

 نمره ۲۵/۰ نمره ۲۵/۰

 نمره ۲۵/۰ نمره ۲۵/۰

 نمره ۵/۰

 هنمر ۵/۰

 (66)صفحه 



 محل مهر

 آموزشگاه

 

شماره صندلی 

                                 :  
 آموزش و پرورش شهرستان آمل

 دبیرستان نمونه دولتی آیت ا...آملی

1402دی ماه-نوبت اول  
 

 

 نام دبیر:

 

 2حسابان  عنوان درس:

 

 رشته: پایه تحصیلی و

                دوازدهم ریاضی                

 

 
 

دقیقه   100            :  آزمون مدت  

10/1402/  2        تاریخ امتحان  

صبح               ساعت برگزاری  

 :نام و نام خانوادگی دانش آموز

 ردیف شـــــــــــــرح ســــــــــــــوال بارم

 
 

75./  

 درستی یا نادرستی  عبارت های زیر را تعیین کنید.

𝑥4الف( عبارت     − 𝑥3 − 𝑥 بر   1 +  بخش پذیر است 2

 ب( اگر تابعی اکیدا یکنوا باشد آنگاه یک به یک می باشد

 ها بدست می آیدxدر راستای محور  y=f(x)از انبساط افقی نمودار  y=f(kx)باشد آنگاه نمودار  k>1ج( اگر 

1 

 

 

 

2 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید 

y    اگر دوره تناوب تابعالف(  = cos3kx   برابر   𝜋

6
 برابر ..............است kباشد مقدار    

 برابر .............................................است y=2tan5x+1   ب( دامنه تابع

f(x)   ج( درجه چند جمله ای = 𝑥3(2𝑥2 +  برابر ..................است  7(5

lim     د( اگر
𝑥→±∞

𝑚𝑥2+2𝑥−1

5𝑥2+3
=  برابر ..............است m  آنگاه 10

2 

 3 را بیابید g(x)=-2f(2x-1)+3  باشد نقطه متناظر این نقطه روی تابع f(x)یک نقطه روی نمودار تابع  A(3,-2)  اگر 1

 4 رابیابید n و mهم صعودی و هم نزولی باشد  مقدار  f={(-3,m-4n),(2m-n,n+2),(0,2n-3)}  اگر تابع 1

𝑓(𝑥)    تابعالف( نمودار  2 = 𝑥3 − 6𝑥2 + 12𝑥 −  را رسم کنید  7

 را بدست آورید 𝑓−1ب( ضابطه 

5 

𝑝(𝑥)اگر چند جمله ای  1 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 − 𝑥بر   16 − 𝑎 بخش پذیر باشد مقدار 𝑎   و باقی مانده تقسیم                 

2𝑥را بر  𝑝(𝑥)چند جمله ای   +  بدست آورید  2

6 

75/0   عبارت مقابل را تاحد امکان ساده کنید                                                                     
(1−𝑥+𝑥2−𝑥3+𝑥4)(1+𝑥)

(1−𝑥10)
 

7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ادامه سوال در صفحه دوم                                                                        
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                                  ضابطه مربوط به نمودار داده شده را بنویسید 

                                                                             

 
                                                                                                               

8 

 
 

3 

 معادلات زیر را حل کنید  

.𝑡𝑎𝑛𝑥 (الف                                                                                                         𝑡𝑎𝑛2𝑥 = 1          [0 , 2𝜋]                                                                                                                                                       

𝑠𝑖𝑛𝑥) (ب                                                                                                           + 𝑐𝑜𝑠𝑥)2 = 1 −
√3

2
 

 

9 

lim    اگر 1
𝑥→2+

2𝑎𝑥−5

(2−𝑥)3 =  را تعیین کنید  aباشد حدود   ∞+
10 

𝑓(𝑥)    مجانبهای قائم و افقی تابعالف (  2 =
3𝑥−1

|2𝑥|−1
 را بیابید  

f(x)ب( نمودار تابع      =
𝑥−1

𝑥3+𝑥
 اطراف مجانب قائم به چه صورت است    

11 

   
 

3 

 حد توابع زیر رابیابید 

lim (الف                                                                                                                                        
𝑥→4

[𝑥]−4

𝑥2−16
 

                                          lim
𝑥→−∞

√25𝑥2−5𝑥+7−3𝑥

2𝑥+√16𝑥2+𝑥−3
 )ب 

lim (ج                                                                                                                    
𝑥→0−

𝑥+𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥2 

12 

5/0 𝑓(𝑥)  اگر بخواهیم فاصله  تابع   =
1

𝑥
   ها ازxتا محور   

1

را باید حداقل ازچه عددی بزرگتر در              xکمتر شود     106

 نظر بگیریم

13 

 جمع نمرات                                                                                                                  پیوسته پیروز و سربلند باشید.                                              20
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